

Velkoobchod s luxusnými nádobami na sviečky s objemom 8-10 oz

Prečo si vybrať [Sunny Glassware](#)

- Najvyššia oddanosť dizajnu, nikdy nie kompromis na kvalitu
- [Sunny Glassware](#) prísne chráni návrhy zákazníkov, všetky novo navrhnuté položky od nás neboli skopírované za tri roky.
- Kvalita produktov je hlavným zameraním Sunny Glassware. [Sunny Glassware](#) raz zdemolovaných 80 000 ks sklenených nádob so sotva viditeľnou škvrnou.





Meno Produktu	Veľkoobchod s luxusnými nádobami na sviečky s objemom 8-10 oz
Čas vzorkovania	1. 5 dní v prípade tvaru a veľkosti skla 2. 15 dní, ak potrebujete nové tvary a veľkosti skla
Zmerajte	Číslo položky: SGTC22081903 Horný priemer: 86 mm Spodný priemer: 83 mm Výška: 103 mm Hmotnosť: 353 g Kapacita: 390ml MOQ: 2000 kusov
Balenie	Normálne balenie, individuálna darčeková krabička, PVC krabica, okenná krabica, farebná krabica, biela krabica atď

Dodacia lehota	Do 35 dní po potvrdení vzorky a objednávky
Lehota splatnosti	30% záloha od T/T vopred a zostatok oproti kópii B/L
Náklad	Po mori, letecky, expresne a váš prepravný agent je prijateľný
Príležitosť použitia	Bytová výzdoba, Svadobná výzdoba, Svadobné darčeky, Vylepšenie dekorácie,









Sunny Glassware pre svadobné ozdoby a bytové dekorácie

Votives dodajú každému prestretému stolu romantiku a teplo. Neprehliadnite preto sklenené svietniky pri zdobení vašej párty. Zvážte svoj dezertný stôl, darčekový stôl, jedálenské stoly, predjedlo a váš bar. Zabudnite na obyčajné sklenené svietniky... tieto votívne svietniky sú krásne a šetrné k peňaženke. Najlepšie na tom je, že si ich môžete vziať domov ako darček na párty!

Rovnako ako krásny rám ukazuje nádherný obraz, Sunny Glassware zlatistý pieskový povrch Sklenené dózy na sviečky! Užijete si svetlo, ktoré vyžaruje náš jedinečný jedinečný vzor, ktorý dodá vašim elegantným oslavám elegantný a moderný šarm.

Pri výbere dekorácií vášho domu, párty alebo svadobnej výzdoby sa vždy považuje za prístátie, keď je niečo módne aj funkčné - [sklo na sviečku s vôňou ružového zlata](#) napríklad!

[Sunny Glassware](#) ponúka prispôsobený grafický dizajn dekorácií na sklenené nádoby a službu formovania sklenených nádob a sklenených viečok.